Il a un pantalon marron et

pas de lunettes.

Il a un t-shirt gris et des

lunettes noires.

Il a un chapeau rouge et

un pantalon rouge.

Il a un t-shirt rouge et des

lunettes rouges.




Il a un t-shirt violet et un
pantalon gris.

Il a un pantalon vert et il

n’a pas de chapeau.

Il a un t-shirt jaune avec
un pantalon bleu et pas de

lunettes.

Il a des lunettes rouges

avec un pantalon noir.




Il a un chapeau gris,
un t-shirt gris et

un pantalon noir.

Il a un t-shirt vert et pas
de lunette.

Il a un t-shirt rouge avec

un pantalon gris.

Il a un t-shirt bleu et un

pantalon brun.




Il a un t-shirt bleu,
pas de chapeau et
pas de lunettes.

Il a un short bleu et pas de

lunette.

Il a un t-shirt vert avec

des lunettes rouges.

Il a un t-shirt jaune avec
un short rouge et pas de

lunettes.




Il a t-shirt vert avec des

lunettes noires.

Il a un t-shirt noir avec un

short gris.

Il a un t-shirt orange avec

des lunettes bleues.

Il a un short brun avec un
t-shirt bleu.




Il a t-shirt rouge avec des

lunettes rouges.

Il a un t-shirt brun avec un

short noir.

Il a un t-shirt noir avec un

short orange.

Il a un t-shirt gris avec un

short noir.




